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Moxanyncra, BHUMATENbHO NPOYTUTE 3TY UHCTPYKLUIO Nepes MOHTaXXOM U NepBbIM NCMONb-
30BaHMeM. B Hell coaepkaTcs BaXHble yKa3aHUA Mo TeXHUKe 6e30MacHOCTH, a TaKKe Mo UCNosb-
30BaHNI0 U TEXHMYECKOMY 06CNYXMBAHUIO ycTponcTBa. CoXxpaHuTe 3Ty MHCTPYKLUIO — OHa
MOXeT NPUroanTbLCA BaM B byayliem, Hanpumep, Npyu NpoBeaeHnn paboT no Texobcnyxun-

BAHWUIO U 3aKa3e 3anyacTen.

Ina Bawewn cobcTBeHHOMN
6e3onacHOCTHU

/N OMACHOCTDb! MponHCcTpyKTUpYiiTe NPUCYTCTBYIOLLMX
mopei (B 0cobeHHOCTM AeTel) 0 BO3SMOXHbIX ONaCHOCTAX
BO BpeMs yrnpaxHeHuNn.

/NOMNACHOCTb! Hukoraa He usmeHsiTe napameTpsl
3N1eKTPOCeTN camocToAaTenbHo. MopyyaniTe BCce paboThbl
KBANM(MUUUPOBAHHBIM CieumanmcTam.

/N\OMACHOCTDb! Mpu BbINONHEHNN PEMOHTA, CEPBUCHOIO
06CTY)KMBAHMA U OYNCTKM TpeHaxepa 0683aTesIbHO BbIHU-
MaiTe WTencesbHYI0 BUJIKY U3 PO3ETKU

/\OMACHOCTDb! Bo Bpemsa MoHTaxa n3genus He Noj-
nyckanTe K cebe getei (MCNonb3yloTCa Mesikue AeTtanu,
KOTOpble pebeHOK MOXKET NPOri0TUTH).

/\OMACHOCTb! Cucrembl KOHTPONS 4acTOTbl COKpa-
LWeHU cepaLa MOryT BbITb HeTOUHbIMU. N36bITOYHaA
Harpy3Kka MOXeT NPUBECTU K CEPbe3HbIM HapyLIeHNAM
340p0BbA WK cMepTu. ECnn y Bac nosaBATCA rosioBo-
KpY)XeHue Win 4yBcTBO c/abocTn, HemMeaJIeHHO npe-
KpaTuTe TPEHUPOBKY.

/\BHUMAHME! YcTpoicTBO MOXHO MCMO/b30BATh TOMKO
Mo Ha3HayeHWlo, T. e. AN GU3NYECKON TPEHUPOBKU
B3POC/bIX N0AEN.

/\BHUMAHME! MNpumeterne TpeHaxépa B MHbIX LLENSX
ABMAETCA HEAOMYCTUMbBIM U MOXeT 6biTb OMACHLIM.
M3roToBUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a ywwepb, npu-
YMHEHHbIN NONb30BATEN IO BCIEACTBUE UCMOb30BAHUA HE
Mo Ha3HaYeHuIo.

/\BHUMAHMUE! O6s3aTensHo cobniofaiite yKasaHus no
NpoBeAEeHNI0 TPEHUPOBOK, MPUBELEHHbIE B PYKOBOACTBE.

/N\ BHUMAHME! Mocne Toro Kak UcyesHeT CMrHan Nynbca,
MOLLHOCTb TPEHaXKepa OCTaeTCA MOCTOSHHOM B TeueHue 60
CeKyHA, a 3aTeM MeA/IeHHO cHuxaeTcs. [posepbTe, pern-
CTPUPYET /I CHOBA 3NE€KTPOHHAA CUCTEMA U3MEpPeHMs
nynbca (ywHas Kaunca, YCTPOWCTBO Ha pyke wuau
HarpyaHbll peMeHb) CUrHan nynsca.

/\BHUMAHMWE! Bce 3nektponpnbopsl Bo Bpems paboTsl
C034al0T 3/1eKTPOMArHUTHOE u3nydeHune. He knaaute
YCTPOWCTBA C BLICOKUM YPOBHEM U3/y4eHUs (HanpumMep,
MobunbHble TenedoHbl) B6AN3M KOKNUTA MAKU ynpas-
nAaoWwen 3NeKTPOHNUKU, MOCKOJbKY B MPOTUBHOM C/lyyae
B Mokasarenax (Hanpumep, Nynbca) MoryT 6bITh OLWNMOKMU.

/\BHUMAHME! O6s3atenbHo cneanTe 3a TeMm, 4TO6bI
3M1eKTpoKabesb He Mepexmmasncs uiv He Mewan NPoxXoay.

/\ BHUMAHMUE! TpeHaxep npeaHasHaueH A1 AOMALLIHEro
NpUMeHeHMs.

B Bbl nonb3yeTech YCTPONCTBOM, CKOHCTPYMPOBAHHBIM C
YYETOM CaMbIX aKTya/lbHbIX HOPM TeXHVKM 6e30MacHOCTH.
Mpov3BoauUTENb NMPUAOXUN YCUINUA, YTOObI n3bexaTb
0bpa3oBaHUA OMacHbIX MeCT, B KOTOPbIX MOSb30BATENb
MOXeT NMPUYNHUTL cebe TpaBMY, UK 3aKPbITb UX.

B BcneacTteue HENPABUILHOIO PEMOHTA U USMEHEHUS KOH-
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CTPYKUMM (AE€MOHTaXA OPUTMHAJIBHBIX AeTasleil, yCTaHOBKU
AeTanen, He AONYWEHHbIX K 3KCNAyaTauumn, u T. 4.) MoxXeT
BO3HWKHYTb OMACHOCTbL AN MO/b30BaTEN .

B [oBpexAeHHble AeTanu CHUXKAIT YPOBEHb Ballen bes-
OMaCHOCTU M OTPULLATENIbHO BAUAIOT HA CPOK CIYXOb
ycTpoicTBa. Mo3ToMy 3aMeHANTe MOBPEeXAEeHHble UK
M3HOLWEHHble AeTann. He nonb3ynTech YCTPONCTBOM A0
Tex nop, NokKa OHO He ByAeT UCMPABHO M FOTOBO K NpU-
MeHeHuIo. Ecnv noHapobuTcs 3aMeHUTb AeTanm, UCnosb—
3yMTe TONbKO opurnuHanbHele 3anyactu KETTLER.

B [poBepsanTe Kaxable 1-2 MecaLa BCe AeTanun TpeHaxepa,
B YACTHOCTM BUHTbI M ranku. OcobeHHO 3TO KacaeTtcs
KpeneHns CUAEHbA U AYXKKN.

B Y106bI rapaHTMpOBaATh NpeAnnCaHHbIA ypoBeHb be3-
OMacHOCTM 3TOr0 YCTPOWCTBA B TeYeHUe AJIUTENbHOro
CpOKa, ero perynapHo A0JIKEH MPOBEPATL U 06CNYKUBATH
crneumanucT (0AWH pas B roa).

B /105 TpeHaxepa Heobxoaumo ceTeBoe HanpsxeHue 230 B,
50 Tu. MoakntouanTe kabenb CETEBOro NMUTAHMUA B WITEN-
Ce/bHYI0 PO3eTKY C 3a3eMJIAIOLLMM KOHTaKTOM.

B He MCI'IOJ'Ib3yI7ITe npu nNOAKNKYEHUUN PO3ETKU C
HECKONbKUMMU FHe3gamu! anMEHHEMbIIZ BaMU WHYP-
YANUHUTENDb ,0/1)KEH COOTBETCTBOBATHL TpE6OBaH nam 6es-
onacHoOCTH.

B Ecnu Bbl He Nonb3yeTech TPEHAKEPOM AUTENIbHOE BpeMms,
BbIHbTE €ro LITENCeNbHYI0 BUIKY 13 PO3ETKMU.

H lMepes HAYa/IOM TPEHMPOBOK MPOKOHCYNbTUPYWUTECH Y
Bpaua, UTobbl 6bITb yBepPeHHbIMU B TOM, YTO BaM MOXXHO
MCnonb3oBaTb 3TO YCTPOWCTBO AJiIA TPEHUPOBOK.
PelueHue Bpaya A0MKHO 6bITb OCHOBaHMEM A1 COCTAB-
NeHus Ballei NporpaMMbl TPEHUPOBOK. HenpaBunbHas
TPEHMPOBKA UIN Ype3MepHas Harpy3ka MoryT NpuBecTu
K MPUYMHEHUIO Bpe/a 30POBbIO,

B Jliobble MAaHUNYAALMU C TPEHAXKEPOM, He ONUCAaHHbIe
B JAHHOW MHCTPYKLUK, MOTYT NPUBECTU K €ro NOBPeX-—
AEeHUI0 NN Co3AaTh ONACHOCTb AN ntoaen. MoaobHblie
OEeACTBUA pa3pellaeTcs BbiMOJHATb TONbKO COTPYA-
HUKam cepsucHoro weHTpa KETTLER nunn cneunanucram,
06yuyeHHbIM KomnaHuen KETTLER.

B Cobnwopaiite obuime npasuna TexHUKKU 6ezonacHoCTU U
Mepbl NPeAOoCTOPOXHOCTU Npu obpauleHUn C TpeHa-
XEPOM.

B Mbl obecneynBaeM HenpepbiBHbIA KOHTPOJIb KayecTBa
CBOEN NpoAYyKUUEN C MPUMEHEHNEM HOBbIX TEXHONOMUN.
B cBA31 C 3TMM Mbl OCTaBnseM 3a coObol NpaBo Ha Tex-
HUYeCKMe U3MEHeHU.

B B cnyyae COMHeHMA 1 Mo BCeM BOMpocam obpalantech
K CBOEMY aunepy.

B /118 yCTAaHOBKM YCTPOWCTBA C/ieflyeT BbibpaTh Takoe MecCTo,

yTObbl OHO HAXoAUNOCh Ha 6e30NacHOM PacCTOAHUU OT
npenaTcTBui. He ycTaHaBnauBanTe yCTPOWCTBO B6BANU3U



NpPOX0/A0B, KOPUAOPOB W ABEPHbIX NPOEMOB. be3onacHbIn
OTCTYN A0/KeH BbITh BONblUe, YeM MIOWAAKA ANS YIPaXK-
HEHWUM KaK MUHUMYM Ha 1 M.

B TpeHaxep A0/MKEH YCTAHABMBATLCA HA FOPU3OHTAsbHbIX
noepxHocTax. [ns amopTM3aumMu yaapoB MOANOXUTE
NoAXOAAWMA NPOKNAAOYHbIA MaTepUan (PE3NHOBbIE MATbI,

ObpaleHune c yCTpOMCTBOM

/\OMACHOCTb! Vicnonb3osaHne ycTponcTea B61mn3n
OT BIAXHbIX MOMELLEHMNI He peKOMeHYyeTCs U3-3a ornac-
HOCTM 0B6pa3oBaHus pXaeBunHbl. Takxke cnegurte, 4To6bI
Ha AeTanu yCTPOMCTBA He nonaganu XuaKocCTu
(HaNUTKK, NOT U T. A.). DTO MOXET NPUBECTU K KOp-
po3uu.

B Ob6paTuTe BHMUMAHWE, YTO TPEHUPOBKM HEMb3A HAYMHATH
[0 Tex Mnop, MOKa MOHTaX He byaeT BbINOJIHEH U NPOBEpPeH
Hagnexawum obpasom.

B TpeHaxep pa3paboTaH Ajs B3POC/bIX, U €F0 HU B KOEM
cnyyae Henb3s MCMOMb30BaTb AETAM BO BPEMS Urp.
MoMHUTE, YTO M3-3a NPUPOAHOIN NOTPEBHOCTN AeTeln B
Urpe 1 nx TemnepameHTa 4acTo MOryT BO3HUKATb Henpea -
BMUAEHHbIe CUTyaL MK, OTBETCTBEHHOCTb 3a NOC/eACTBUA
KOTOPbIX CO CTOPOHbI U3roTOBUTENA UCKIIOYeHa. Ho ecn
Bbl BCE-TAKM pa3pelinTe pebeHKy NoJsib30BaThbCA TpeHa-
XepoM, 06s3aTeslbHO MPOUHCTPYKTUPYITE €ro u npu-
CMaTpUBANTE 33 HUM.

B lMNepen nepBoN TPEHWPOBKOW O3HAKOMbTECh CO BCEMM
(YHKUMAMU U BO3MOXHOCTAMU HACTPONKU YCTPOWCTBA.

B Ecnu Bo Bpems paboTbl yCTPOUCTBA C/bILIEH TUXUN LLYM,
CO3/1aBaeMblil MAXOBUKOM, 3TO HUKAK He BIMAET Ha paboTy
ycTponcTea. Wymbl, noanaowmecs npu BpaweHumn
nepanen B 0bpaTHy CTOPOHY, 06YCNOBMeHbl TEXHUYE-
CKUMU NPUYNHAMM U TAKKE He CBUAETENIbCTBYIOT O KaKnX-
nmnbo Henonapgkax.

YKa3aHuA no MOHTaXxy

/\ OMACHOCTb! MpumuTe Mepbl, 4TO6bI MUHUMU3NPOBATH
KOJINYECTBO MCTOYHMKOB OMACHOCTM Ha pabouem mecTe,
Hanpumep, He pas3bpackiBaiiTe MHCTPYMeHT. CnoxuTe yna-
KOBOYHbIN MaTepuan Tak, YTobbl OT Hero He morna
NCXOANUTb ONACHOCTb. MIeHKY U MOSIM3TUNEHOBLIE NaKETb
cnefyeT XpaHWTb B MeCTe, HeAOCTYNMHOM AJA AeTeW.
OnacHOCTb yAyllbA MpW HaAeBaHUM BO BpeMs urpbil

H [Moxanyncra, npoBepbTe HaNNYMe BCEX AeTasiell, BXO-
AALMX B KOMMIEKT NOCTABKM (CM. KOHTPOJIbHbIN CAKUCOK),
M UX LENOCTHOCTb. Mpy HanMuMm NOBOAOB AN pekna-
Maumi obpalanTech K CBoeMy Aunepy.

B BHMMaTeNbHO PacCMOTPUTE 4YepTeXM U CMOHTUPYNTE
YCTPOMCTBO B MOC/€A0BATENbHOCTU, NpeACTaB/ieHHON Ha
puCyHKax. B npeaenax oTAenbHbIX PUCYHKOB A1 onpeje-
JIEHUS OYepPeaHOCTU AENCTBUMA UCMOMb3YIOTCA NPOMNUCHbIE
OyKBbI.

B MoHTax cieqyeT BbIMOMHAThL TWATeNbHO. MOHTMPOBATL
YCTPOWCTBO A0J/IKEH B3POC/bIN YenoBek. B cnyyae Bo3-
HWKHOBEHUS COMHeHWUN obpaTWTecCh 3a MOMOLLbLID K
yenoBekKy, KOTOpbIN Nydywe pa3bupaercs B NoA06HbIX
BOMpoOCax.

poroxy v T. 4.). ToNbKo ANs TPeHaXepoB C BecaMu: usbe-
ranTe XeCTKUX yAapoB BECOB.

B [py MOHTaxe u3aenus cobnogante pekomeHayemsblie

3HavyeHma 3aTakkM (M = xx Hwm).

W TpeHaxep cooTteeTcTByeT ctaHaapty DIN EN 957 -1/9,

knacc HA.

TpeHaxép cHabX&H MarHUTHOWN cucTemomn
TOPMOXEHMUS.

CnopTuBHbIM TPpeHaxep nNpeacTaBnseT cobon yCTPOMCTBO,
paboTa KOTOPOro 3aBUCUT OT YACTOTbI BPALLEHUS NeAaNeN.

He ponyckante NpOHUKHOBEHUA XUAKOCTEN BHYTPb
Kopnyca Uau B 3N1eKTPOHUKY YCTPOMUCTBA. DTO TaKXKe
Kacaetca notal

Mepen KaxabiM UCNOJIb30BAHUEM NMPOBEPANTE BCE Pe3b-
60Bble U LITEKEPHblE COeAUHEHUSA, a TaKXe COOTBeT-
CTBYlOLLME MPeAOoXpPaHUTENbHbIE MPUCNOCObseHns Ha
npeaMeT MPOYHOCTU YCTAHOBKMU.

Bo Bpems TpEHMPOBOK UCMOJb3YNTe NOAXOAALLYI0 00YBb
(cnopTuBHyto).

Ncnonb3yinTe ans perynsipHon OYUCTKMY, yxoaa v TeXHU-
4Yeckoro obcCnyXMBaHUA Hal KOMNNEKT U3Aenun Ans
yxopa 3a TpeHaxepamu KETTLER (apTukynbHbIN HOMeEp
07921-000). Bbl MOXeTe npnobpecTyn ero B cneLnanmsn-
pPOBAaHHOM Mara3mHe CNOPTTOBAPOB.

OTperynupyinTe pysb U CUAEHLE TaK, YTODbI Ballle MOSIoXKeHne
BO BPeMs TPEHUPOBKM BbINO MAKCUMAIbHO YA0OHbIM.

Bo BpeMA TpeHMPOBKNU HUKOMY Hesb3f HaXoAWUTbCA B
HeHOCpEH,CTBEHHOVI 6nuszoctn ot TpeHupytouerocsa
yenoBeka.

KannbpoBka ycTponUCTBa MOXET NPOU3BOAUTLCA TONbKO
npoussoautenem. MHpopmaumsa: KanubposouHasa gua-
rpamma npunaraercs.

Ob6paTuTe BHMMaHMUeE, YTO NMPU UCNONb30BAHUM UHCTPY-
MeHTA BCeraa CywecTByeT onacHOCTb MOyYeHUs TPABMbI.
Mo3ToMy Npu MOHTaXe YCTPOWCTBA BbINOJIHANTE BCE AeN-
CTBMS OCTOPOXXHO U OCMOTPUTENbHO!

MaTepuansl, HeobxoAMMble AN KaKA0M0 3Tarna MOHTaxa,
nokKasaHbl Ha COOTBETCTBYIOLEM PUCYHKe. Pacnonoxute
mMaTepuasnbl B MOJHOM COOTBETCTBUM C pUCYHKaMu. Bce
HeobxoANMblE MHCTPYMEHTbI Bbl HaaeTe B NMakeTUKe C
MENKUMU AeTansamu.

Moxanyncra, cHadana nNpocTo coeauHUTe AeTanu, He
3aKpyynBas MX MIOTHO, U NMPOBepbTe NPaBUNBHOCTb UX
ycTaHOBKM. CHauana 3aKkpyTuTe CaMOCTOMOPALLUECS FANKM
OT PYKM A0 OWYTUMOro COMPOTUBEHUSA, 3aTeM Mpa-
BUJIbHO 3aTAHUTE MX C MOMOLLbIO FAeYHOro KJoua.
MpoBepbTe NPOYHOCTb YCTAHOBKM BCeX Pe3bbOBbIX coeamn—
HEHWI MOC/e 3aBeplueHusA 3Tana MoHTaxa. BHuMaHue:
OTKpYYEHHble CTOMOPHbIE FAMKN CTAHOBATCA HeNpu-
rogHbIMU K AanbHenwemMy NpUMeEHeHUIo (13-3a paspy-
WweHUs dhukcaTopa) U Noanexar 3aMeHe.

Mo NpoV3BOACTBEHHO-TEXHUYECKUM MPUYMHAM Mbl CAMU
BbINOJIHAEM NpeaBapuUTeNbHbIA MOHTaX KOMMOHEHTOB
(Hanpumep, TpyOHBIX 3arnyuiek).
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3aka3s 3anyacrteu, cTp. 42-43

chopmmm 3aKa3 Ha 3an4acTty, yKa3bIBaDITe NOJSHbIN apTn- YKa3saHue KacaTesbHO yTuamsaumm
KY/IbHbI HOMEp, HOMep 3anacHoW geTanu, Heobxoaumoe

o 9 M3penunsa KETTLER npuroaHsl ons nepepaboTku u
KOJINYECTBO M CEPUINHbLIA HOMep YCTPOMCTBA.

BTOPUYHOIO MCMOJb30BaHMA. locne 3aBeplieHns

Mpumep 3akasa: Apt. No. 07682-600 / No. 3an. geTtanu cpoka cnyxbbl obecrneybTe Hagnexally yTu-
10100030 / 2 WT./ CePUAHDBIA HOMED: «evereveresesesess COXPAHUTE Nn3aumIo YCTPONCTBA, CAAB €ro B MECTHbIN MYHKT
OpPUrMHA/bHYIO YNAKOBKY YCTPOWCTBA, YTODbI MO3XKe ee MOXHO cbopa.

6b1710 UCNONBb30BATH ANA TPAHCMOPTUPOBKMU.
CoxpaHuTe OPUrMHANbLHYIO YMAKOBKY YCTPOMCTBA, YTObObI

Nno3e ee MOXHO 6bl10 MCMONb30BaTh ANA TPAHCMOPTU- CMOPTMACTEP

pOBKW. KouHoBCKuiA npoe3a, 4.4, Kopn. 3

Bo3BpaT ToBapa OCYLLEeCTBASETCA TOMbKO MO COMNACOBaAHUIO 125319 Mockea @ +7495 755-81-94

1 B 6e30MacHON YNaKOBKe, M0 BO3MOXHOCTU B OPUrUHALHOWN +7 495 755-81-46
www.kettler.ru e-mali:

KapTOHHON Kopobke. Heobxoammo AeTanbHOe onucaHue
6paka Uau nospexaeHui!

Ba)kHO: 3an4acTu, coeiNHAEMbIE C MOMOLLbIO Pe3bObl, NOCTAB-
naTCA 6e3 KpenexHblix MaTepuanos. ECn Bam HyXHbl COOT-
BETCTBYIOLLME KpenexHble MaTepuansl, A06aBbTe B 3aKas
bpasy «c kpenexHbIM MaTepPUAOM».
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Measuring help for screw connections
® Gabarit pour systéme de serrage

(ND> Meethulp voor schroefmateriadl

(E Referencia de medicién para el material de atornilladura

@ Misura per il materiale di avvitamento

Wzornik do potqczen srubowych

@ Mé&fici pomucka pro materidl k pFisroubovani

@ Hjzlp til méling of skruer

® Auxiliar de medicdo para materiais de aparafusamento
@ Merilni pripomoéek za vijaéni material

@ Pomo¢ za merenje materijala za pri¢vri¢ivanje

@ Pa3Mepbl KpenéxHbIX MaTepuanos

Beispiele Examples Examples Bij voorbeeld Ejemplos

Esempio Przyktady Priklad Eksempel

Primer Mpumeps!
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- D - Gehdrt nicht zum Lieferumfang.
- GB - Not included.
- F - Ne fait pas partie du domaine de livraison.
= NL - Is niet bij de levering inbegrepen.
- E- No forma parte del volumen de entrega.
-1- Non in dotazione alla fornitura.
- PL- Nie nalezy do zakresu dostawy.
- CZ - Nepaitfi do rozsahu dodéavky
- P - Ndo estd incluido nas pecas fornecidas
- DK - Er ikke inkluderet i leveringsomfanget.
-SLO - niso vkljuéeni.
-SRB - Potreban alat - ne spada u opseg isporuke.
- RUS - He Bx0AWUT B KOMMNIEKT NOCTaBKMU.




@ Checklist @ Liste de vérification
@ Kontrolni seznam Checkliste

RUS Cnucok komnnekTa nocrasku

@ Lista de control

(ND> Checklist
@ Kontrolni seznam

® Lista de verificacdo

Lista kontrolna

1 Lista di controllo
@ Cek-lista (sadrzaj pakovanja)
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0D 216 x3,9x16,5 1
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: :@ SW 15
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M 8x45 = 15 Nm

M 8 x 45

@ 8,4x25x3
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@);‘_gmm M8 @ 216x3,9x 16,5

33









@

G ® 8 B 0O

ehriemen im warmen Wasser

ur Montageerleichterung die
anwéarmen.

In order to make installation easier)
gently warm the foot strap in warm|
water

Pour faciliter le montage, réchauffer]
les sangles des pédales dans de|
I’eau chaude.

lijken de voetriemen in warm water|

Om de montage te vergemakke]
erwarmen.

Para facilitar el montaje témplense
las correas de fijacion de los pedales|
en agua caliente.

[Per facilitare T montaggio, riscaldar
le cinghie dei pedali in acqua cald

celu utatwienia montazu pasek
pedatu podgrzaé w cieptej wodzie.|

a 0cCelem usnadnéni montaze]
nahfejte tfrmen v teplé vode.

[Opvarm pedalstropperne i varmf
vand sa de er nemmere at montere.|

Para facilitar a montagem, € conve-
niente aquecer previamente as fivelas
de fixacdo do pé em agua quente.

g @8

a lazjo montaZzo segrejte
nozni pas v vro¢i vodi.

Radi lakSe montaze nazu-|
blieni remen zagrejte u toploj
vodi.

YT06blI 061ErYUTL
MOHTaX, HarpenTe
peMHu B Teno BoAe.
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@ Handling @ Indications relatives & la manipulation @ Bedieningsinstrukties @ Instrucciones de manejo
® Avvertenze per il maneggio Wskazéwki obstugowe @ Pokyny k manipulaci Héndtering Nasveti za uporabo

® Notas sobre o manuseamento Uputstvo za rukovanie prilikom transporta @ YKaszaHus no obpateHuto




N/

(D> Beispiel Typenschild - Seriennummer

Example Type label - Serial number

® Example Plaque signaléfiqu - Numéro de serie
(ND Bij voorbeeld Typeplaaie - Seriennummer
CE) Ejemplo Placa identificativa - Némero de serie
(T Esempio Targhetta tecnica - Numero di serie
Przyklady Tabliczka identifikacyna - Numer serii
(2> Piiklad typového sitku — sériové &islo

(DK Eksempel type label - serienummer

(P> Exemplo placa de caraderisticas - nimero de série
GLOY Primer tipske ploiice - serijske stevilke

(SRB) Primer tipske plocice - serijski broj

U He 8x0AnT B komnAeKT nocTasky.

HEINZ KETTLER
GmbH & Co. KG
D-59463 Ense-Parsit

FREIZEIT MARKE KETTLER
Trainingsgeréat nach
DINEN 957-1,-5 Klasse HB

Nicht fur ther i Zwocke g

Art.-Nr.: 07961-800
Serien-Nr.: 1-334 O - 1801 00001

max. Belastung: 130 kg

Made in Germany

%
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"D ) Bei Gerdten mit Netzteil: Achtung! Betrieb nur mit mitge-
liefertem Original-Netzteil oder Original-KETTLER-Ersatzteil
(siehe Ersatzteilliste) zuldssig. Ansonsten Gefahr der
Beschédigung.

For products with power supply: Attention! Only use with
original power unit as supplied, or with original KETTLER
spare part (see spare part list). Otherwis this may result
in damage.

@ Pour les appareils avec bloc secteur: Attention! Exploiter
uniquement |'appareil avec son bloc secteur original qui
fait partie de la fourniture ou une piéce de rechange ori-
ginale de KETTLER (voir liste des piéces de rechange). Sinon
risque de détérioration.

(ND Bij apparaten met transformator: Let op! Gebruik alleen toe-
gestaan met de bijgeleverde orginele transformator of
orgineel KETTLER-onderdeel (zie onderdelenlijst). Anders
gevaar voor beschadiging.

@ En aparatos con fuente de alimentacién: jAtencién!
Funcionamiento solamente autorizado con la fuente de ali-
mentacién original suministrada o con pieza de recambio
original de KETTLER (ver lista de piezas de recambio). De
lo contrario podria ocasionar dafios.

® Apparecchi con alimentatore: Attenzione! L'utilizzo & cons-
entito soltanto con |'alimentatore originale fornito in dota-
zione oppure con parte di ricambio originale della KETTLER
(vedasi lista delle parti di ricambio). Altrimenti sussiste il
rischio di danneggiamenti.

@ Dotyczy urzqdzeh z zasilaczem: Uwaga! Eksploatacja
urzgdzenia jest mozliwa tylko z dostarczonym oryginalnym
zasilaczem lub z oryginalnym urzqdzeniem zastepczym
marki KETTLER (patrz 2 Lista czesci zamiennych). W prze-
ciwnym razie istnieje ryzyko uszkodzenia.

2

U pfistrojo se sifovym zdrojem: Pozor! Provoz je pFipustny
pouze s origindlnim sifovym zdrojem obsazenym v dodavce
nebo originéInim ndhradnim dilem od firmy KETTLER (viz
seznam néhradnich dili). Jinak vzniké nebezpeéi pos-
kozeni.

Maskiner med netdel: OBS! Det er kun tilladt at bruge den
medleverede originale netdel eller den originale reservedel
fra KETTLER (se reservedelslisten). | modsat fald kan mas-
kinen beskadiges.

Em aparelhos com cabo: Atencéo! O funcionamento s6
é permitido com o cabo original fornecido ou com a pega
sobressalente original KETTLER (ver lista de pecas sobres-
salentes). Caso contrério, perigo de danos.

Pri napravah z elekiriénim napajalnikom: POZOR!
Obratovanije je dovoljeno le s priloZzenim originalnim
elektri¢nim napajalnikom ali originalnim nadomestnim
delom KETTLER (glejte seznam nadomestnih delov). V
nasprotnem obstaja nevarnost poskodb.

Kod uredaja sa utikacem za struju: Paznjal Pustanje u rad
je dozvoljeno samo sa isporuéenim originalnim utikagem
ili sa originalnim KETTLER-ovim rezervnim delom (pogle-
daite listu sa rezervnim delovima). U suprotnom postoji
opasnost od osteéenja.

Ans yctponcte c 6nokoM nutaHua: BHUMAHUE!
PazpelwaeTcs sKcnayaTawuma TonbKO C
MCMNOAb30BaHNEM OPUTMHANLHOIO BI0Ka NUTaHKA,
BXOAALLErO B KOMIMIEKT MOCTABKM, UK
opuruHanbHou 3anacHon vyactu KETTLER (cm.
Cnuncok 3anyacren). B npoTueBHOM ciiyyae
CYLLeCTBYeT ONMAaCHOCTb MOBPEXAEHUS.
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—-D- Gehort nicht zum Lieferumfang.
- GB - Not included.
-F - Ne fait pas partie du domaine de livraison.
- NL - Is niet bij de levering inbegrepen.
-E- No forma parte del volumen de entrega.
—-1- Non in dotazione alla fornitura.
-PL- Nie nalezy do zakresu dostawy.
- CZ - Nepatfi do rozsahu dodavky
- P - Nado estd incluido nas pecas fornecidas
- DK - Er ikke inkluderet i leveringsomfanget.
- SLO - Ne sodi v obseg dobave.
— SRB - Potreban alat - ne spada u opseg isporuke.
- RUS - He BxoANT B KOMNIEKT NOCTaBKU.

=) -
s | Om

SW 19 SW 6 | M12x50

Zum Abziehen des Pedalarms entfernen Sie zuerst die Schutzkappe
und Schraube (A). Halten Sie den Pedalarm fest und drehen Sie
eine Schraube M12 (gehdrt nicht zum Lieferumfang) in die
Gewindedffnung (B). Nach einigen Umdrehungen kénnen Sie den
Pedalarm abnehmen (C).

40

Removal of pedal arms

To pull off the pedal arms remove cap and screw (A). Grip the pedal
arm tightly, and screw in an M12 bolt (not supplied) info the thread
(B). After a few turns you may take off the pedal arm (C)

(P> Démontage de la manivelle

Enlevez d'abord le capot de protection ainsi que la vis (A) avant
de retirer le bras de la pédale. Tenez le bras de la pédale et vissez
une vis M12 (ne fait pas partie de la gamme de livraison) dans |'ou-
verture de filetage (B). Vous pouvez retirer le bras de la pédale (C)
aprés plusieurs fours.

D Demontage van de krenk

Voor het losmaken van de cranken, verwijdert u eerst het bescherm-
dopje en schroef (A). Houd de crank vast en draci e
g van de schroefdraad (B). Na enkele omwentelingen kunt u de crank
verwijderen (C).

(&> Desmontaje de las manivelas de pedal

Para quitar la manivela de pedal hay que quitar primero la tapa
protectora y el tornillo (A). Retenga la manivela de pedal y apriete
un tornillo M12 (no forma parte del volumen de suministro) en la
rosca (B). Después de haber efectuado algunas vueltas podra
quitar la manivela de pedal (C).

D Smontaggio dell’attacco del pedale

Per togliere I'attacco del pedale togliete prima il coperchietto pro-
tettivo e la vite (A). Tenete fermo I'attacco del pedale e girate una
vite M12 (non compresa nella fornitura) nella filettatura (B). Dopo
aver effeftuato alcuni giri, potete togliere |'attacco del pedale (C).

Demontaz ramion pedatu

W celu zdjgcia ramienia pedatu nalezy najpierw usungé ostong i
wykreci¢ $rube. (A). Przytrzymujqc ramie pedatu wkreé $rube M12
(nie nalezy do zakresu dostawy) w gwintowany otwér (B). Po kilku
obrotach mozesz zdjg¢ ramig pedatu (C).

€@ Demontdz kliky pedalu

Pro sejmuti kliky peddlu nejprve odejméte ochrannou Eepicku a droub
(A). Pevné pridrzte kliku pedélu a do zavitového otvoru (B) zasrou-
bujte 3roub M12 (nepatfi do rozsahu dodavky). Po né&kolika
oto&enich Ize kliku peddlu odebrat (C).

@ Afmontering af pedalarme

Fiern forst beskyttelseskappen og skruen (A) inden pedalarmen
tages af. Tag fat i pedalarmen og skru en M 12 bolt (er ikke inklu-
deret i leveringsomfanget) i gevindabningen (B). Efter nogle f&
omdrejninger kan pedalarmen tages af (C).

(> Desmontagem dos bracos do pedal

Para retirar o braco do pedal, remova primeiro a capa de proteccdo
e o parafuso (A). Segure bem o braco do pedal e aparafuse um par-
afuso M12 (ndo estd incluido nas pegas fornecidas) no furo da rosca
(B). Depois de dar algumas voltas, pode levantar o brago do pedal (C).

6o DemontazZa rocic stopalk

Za snemanije rocice stopalke najprej odstranite zaséitni pokrovéek
in vijak (A). Pridrzite rogico stopalke in privijte vijok 12 (vijak ne
sodi v obseg dobave) v navojno odprtino (B). Po nekaj obratih stopalk
lahko snamete rogico stopalke (C).



s®® Skidanje pedale
Da biste skinuli pedalu najpre skinite zastinu kapicu i vijak (A). Pedalu
&vrsto drzite i zavijte vijak M12 (nije u opsegu isporuke) u otvor s
navojem (B). Nakon nekoliko obrtaja mozete da skinete pedalu.

®US JleMOHTaX pblyaroB nepanen

Ansa cHATMA pbluara nefanu cHavyana yaanvTe 3aWuTHBIN
KONIMAYoK U BUHT (A). YaepxuBas pbluar neganum, BKpyTute
BMHT M12 (He BXOAMT B KOMIMJIEKT MOCTaBKK) B pe3bboBoe
oTBepcTue (B). CaenaB HeCKoNbKO 06OPOTOB, MOXHO CHATb
pbiuar neganu (C).

Zubehorbestellung

-GB-
-F-
-NL-
-E-
-1-
-PL-
-CZ-
-P-
-DK -
-RO -
-H-
-HR-
-SL0 -
-SK -
- SRB -
-BG-
-GR-
- RUS -
-S-
-FIN-
-EST-
-LV-
-IT-

Accessories ordering

La commande d'accessoires
Accessoires bestellen

Para pedidos de accesorios
L'ordine di accessori
Akcesoria zamawiania
PisluSenstvi k objednani
Acessorios ordenacdo
Tilbehor bestilling

Accesorii de comanda
Tartozékok rendelési

Pribor naruéivanje

Dodatki naroéanje
Prislusenstvo k objednaniu
Narudzbina dodatnog pribora
Mopbuka HA NPUHAANEXHOCTUN
NotpayyYeAlx €EXPTNURTWV
3akas akceccyapoB

Bestdlla tillbehor

Liscvarusteiden filaus
Tarvikute tellimine
Papildaprikojuma pasifisana
Priedy uzsakymas

=

-
v

07937-600

07937-650

07937-700

140x80 cm  07929-200

220x110 cm 07929-400
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- GB - Spare parts order

-F - Commande de piéces de rechange

-1- Ordine di pezzi di ricambio - PL- Zaméwiene czeéci zamiennych

-P - Encomenda de pecas sobressalentes

-RUS - 3aka3s 3anuacreit

- SLO - Naért nadomestnih delov

- NL - Bestelling van reserveonderdelen

- E- Pedido de recambios

- CZ - Objedndni ndhradnich dili - DK - Bestilling af reservedele

- SRB - Objednavanie nahradnych dielov
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- GB - Spare parts order -F- Commande de piéces de rechange - NL - Bestelling van reserveonderdelen - E - Pedido de recambios
-1- Ordine di pezzi di ricambio - PL- Zaméwiene czeéci zamiennych - CZ - Objednani néhradnich dilo - DK - Bestilling af reservedele
- SRB - Objednavanie ndhradnych dielov

-P- Encomenda de pecas sobressalentes -SLO - Naért nadomestnih delov

-RUS - 3aka3s 3anuyacren

07682-600 07682-600
E5 E5
0 1 91150816 36 1 91140368
(2) 1 91150767 37, ] 25639563
(3 2 10100030 38 1 33001024
4 1 97201303 39 1 33300016
(é/ 1 97200465 @9 1 91140441-40
6 1 91170643 @ 2 91111951-40
7 1 70129670 42 1 91180557
(8 ] 70129671 43 1 94604188
9) 1 70133522 vy 1 70129509
10 1 70129656 45) 2 70129664
Qv 1 67001011 46 1 94600198
12 1 67001019 47 1 98585465
13 1 67000988 48 1 70129665
14 ] 94604248 49 1 42860015
B 1 70129672 50 1 91180532
16 1 97003617
7 1 70128781
s 1 94600196
19 1 97100591
20 1 91170308
(2_]/ 1 72002610
22 1 70128575
@ 1 10103801
24 1 67000670
25 1 97200127
26 1 67001009
@7) 1 91140499
('2@ 1 67001021 -D - (Farbliche Abweichungen bei Ersatzteilen sind méglich.)
\“/ - GB - (Colours may vary with replacement parts.)
g‘z 1 67001024 —F- (Des écarts de couleur sont possibles pour les piéces de rechange.)
N - NL- (Afwijkingen in kleur bij reserveonderdelen zijn mogelijk.)
30 1 67001003 -E- (Es posible que los recambios presenten diferencias en el color)
{ 371\\ 1 91130125 —1- (Per le parti di ricambio sono possibili differenze di colore.)
ti\/ -PL- (W przypadku czesci zamiennych kolor moze sig rézni¢ od koloru oryginalnego.)
32, 2 33100023 - CZ - (Barevné odchylky u nahradnich dilo mozné.)
A -DK - (Farveafvigelser pa reservedele kan forekomme.)
g;?/ 2 10601003 -P- (Existe a possibilidade de existirem desvios nas cores das pegas sobressalentes.)
34, 1 10709021 - SLO - Pri nadomestnih deli so mozna odstopanja barv.
— - SRB - Moguéa su odstupanja u boji rezervnih delova.
35/ 1 67005138 -RUS - (BO3MOXXHbl OTK/IOHEHMA B LBETe 3anacHbIX YacTen).
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